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Просодія німецькомовного дискурсу 

( к. філол. н., доц. Азарова І. І.,  к. пед. н., доц. Вербицька Т. Д.) 

Завдання даного курсу полягає в тому, щоб  ознайомити здобувачів 

вищої освіти ступеня бакалавра з такими просодичними явищами усного 

німецькомовного дискурсу, як придихання, наголос, тривалість звучання, 

ритм, висота тону та інтонація. Основна мета курсу – формування у 

здобувачів вищої освіти навичок  та умінь нормативної вимови сучасної 

німецької мови. В рамках курсу здобувачі ознайомляться з основними 

фонетичними поняттями такими як просодія, наголос, інтонація тощо, 

отримають навички правильного артикулювання німецьких слів та 

інтонування синтаксичних одиниць,  зможуть розуміти та пояснювати 

різноманітні фонетичні явища з теоретичної точки зору, вміти практично 

використовувати теоретичні знання з цієї навчальної дисципліни у процесі 

аналізу мовного матеріалу. 

 

Граматичні часи активу в німецькій мові 

(викладач В’ялець В. С.) 

Мета курсу полягає в ознайомленні студентів з граматичними часами 

активу в німецькій мові, їхньому систематичному вивченні та ретельному 

аналізі кожної часової форми. Програма спрямована на надання студентам 

глибокого розуміння використання часових форм у мовленнєвих 

інтеракціях та науково-практичне висвітлення граматичної побудови 

німецької мови. Здобувачі вищої освіти отримають систематизовані знання 

з таких аспектів граматики німецької мови, як категорія «Tempus» та 

значення і правила використання активного стану шести часових форм. 

Також до переліку завдань входять ознайомлення здобувачів вищої освіти 

з основними синтаксичними структурами німецької мови, формування 

практичних навичок роботи з німецькомовними текстами та розвиток 

здатності писемного та усного висловлення з використанням різних часових 

конструкцій.  

 

 

Сучасний німецькомовний інтернет-дискурс 

(к. філол. н., доц. Іваницька Ю. В.) 

Курс спрямований на формування наукового уявлення у здобувачів 

вищої освіти про Інтернет-дискурс як особливий тип дискурсу у 



німецькомовному комунікативному просторі. Очікувані результати:  

оволодіти знаннями про мову віртуального комунікативного середовища; 

отримати уявлення про німецькомовну інтернет-комунікацію, 

комунікативні стратегії і тактики, базові концепти, жанрову специфіку; 

специфіку сучасного мережевого етикету (нетикету); вирішувати проблеми  

дотримання / недотримання в інтернет-комунікації норм культури 

мовлення; розрізняти мовну специфіку інтернет-дискурсу. Особливість 

даного курсу полягає в тому, що  здобувачі зможуть дізнатися про мову 

віртуального комунікативного середовища та  сформувати наукове 

уявлення про Інтернет-дискурс як особливий тип дискурсу у 

німецькомовному комунікативному просторі. 

  


